

“孝心苹果”进城啦,刘翠平喊您来领

昨日在涧西分发,今日到西工,之后是老城和新区,请大家留意短信通知



□记者 王妍/文 见习记者 李渊博/图

订购“孝心苹果”的热心市民请注意,这两天可以领苹果啦!
近日,本报刊发《“孝心苹果”,你动心了吗》(详见20日A08版)一文,报道了孝顺闺女刘翠平因担心父亲沿街卖苹果受冻受累,在网上替父卖苹果解忧的事情。报道发出后,仅一天时间,200多名热心市民就将近万斤“孝心苹果”预订一空。昨日,刘翠平的家人拉着一卡车苹果来到市区,开始分发苹果。



一卡车水晶苹果等着您来领。

粉嘟嘟的“孝心苹果”,昨起分发

昨日上午,在涧西区联盟路与青岛路交叉口,停着一辆装满苹果的卡车,不断有市民骑自行车、电动车或开着私家车来到这里。

“我是晚报读者,我姓路,之前打电话订了两袋苹果。”一个年轻男子说。

“我是洛阳网的网友‘春雨’,在论坛上订了3箱。”另一个中年男子说。

卡车前,刘翠平忙着在登记簿上找名字,父亲刘石记和弟弟刘松波则一箱接一箱地从卡车上往下车搬苹果。

据了解,接到200多名热心市民的“订单”后,刘石记和家人不歇气儿地装了3天,终于把苹果全都装好。

刘松波告诉记者,装苹果看着简单,其实不容易,塑料袋装的苹果一层4个,得层层码紧不能松,箱装的也要一个个、一层层摆放整齐。一万多斤苹果装下来,家里人个个累得腰酸背疼,可他稍有懈怠,父亲就在一旁督促:“别拖拉,不能让人家久等!”

“真不错,比超市四五块一斤的还好!”看着粉嘟嘟的水晶苹果,市民王女士说。

热心市民热心肠,深深感动了她

招呼大家领苹果的同时,刘翠平告诉我们,大家能帮忙买苹果已经让她很感动了,可这几天,还有让她更暖心的事。

24日,一个订购苹果的市民给刘翠平打电话:“我在单位是做团委工作的,我们单位有很多志愿者,苹果拉来后如果需要装车卸车随时给我们打电话,我们愿意义务帮忙装卸。”

26日,刘翠平又接到一个电话,对方订完苹果之后表示,自己在新区开了一家酒行,如果在新区不好找分货地点,他可以腾出酒行前的空地给刘翠平分货用。

“说实话,找分货场地、装车卸车这些事刚开始的确让我挺为难,大家的话或许只是简单的三言两语,却实实在在地帮我们解决了困难,真的很感谢!”刘翠平说。

记者现场“抽检”,斤秤让人放心

分货现场,前来领苹果的市民都是放下钱,领了苹果就走,没人提出开箱验货或称重,现场的电子秤也成了摆设。

“不开箱看看,不怕苹果不好或者斤秤不够吗?”记者问一名市民。对方说:“不怕!将心比心,俺相信咱洛宁的果农。”

随后,记者随机搬了3箱苹果放到电子秤上,电子秤上分别显示10.4公斤、11.02

公斤和10.25公斤,每箱装苹果20斤,这个数字的确让人放心。

据刘翠平介绍,27日、28日分别在涧西区和西工区分发,之后是老城区和新区,由于无法用一辆车将苹果全部运完,还有部分袋装苹果在洛宁家中,预订袋装苹果的市民可到29日领取,具体时间和地点将通过短信告知。

微电影《龙门石窟的传说》开机

演员均为我市市民,预计元旦前后与大家见面

□记者 李砾瑾/文 见习记者 张斌/图

昨日下午,在关林景区内,微电影《龙门石窟的传说》举行了开机仪式,并开始了第一场戏的拍摄。这部计划时长30分钟的微电影,作为首套“洛阳十大文化符号”系列微电影——“美丽洛阳”的第二部,预计元旦前后与大家见面。

演员均为我市市民,不少人首次“触电”

昨日下午,幽静的拍摄现场,幼年的“武则天”和“石郎”正在玩耍——这是该片的第一场戏。也许是首场戏的缘故,小演员们比较紧张,拍了五六条才通过。

据了解,这部微电影由中央人民广播电台影视中心、中广网旅游频道、中央电视台央视网洛阳视窗、洛阳日报报业集团读者俱乐部、洛报同城网、大唐武皇十万宫延乐舞团、洛阳龙门石窟世界文化遗产园区管理委员会及洛阳龙门旅游集团等单位联合摄制。

该片是“洛阳十大文化符号”系列微电影的第二部,该系列微电影的第一部是《洛阳牡丹仙子的传说》,今年牡丹文化节期间已经与大家见面。

此次是《洛阳牡丹仙子的传说》原班制作人马拍摄《龙门石窟的传说》,演员近30人,均为我市市民,不少人还是第一次“触电”。

故事唯美动人,普通人演得同样精彩

涧西区的王女士是名私营业主,在前几天的《洛阳晚报》上看到征集演员的消息,就立刻报了名。她已被剧组选中,饰演武则天的母亲杨氏。

昨日下午,穿着演出服的王女士在拍摄现场说,她以前从没想过自己能演电影,被导演选上真是出乎意料。“也许是我眉眼长得比较慈祥吧。”王女士笑着说,她本来还挺紧张,但看到导演很和善,也很敬业,就放下了心理负担决定努力表演。

拍摄间隙,该剧的编剧、导演兼制片人繁华讲述了这个唯美的故事:媚娘和石郎相识于幼年,媚娘进宫后,两人失去联系。数十年后,已成为女皇的武则天诏令天下能工巧匠到神都洛阳龙门,依山雕凿佛像。石郎带领众工匠夜以继日地劳作,在雕凿最后一尊大佛时,石郎更是亲自动手,一刀一凿倾注了他大量的心血。在完工的刹那,他猝死在佛像的莲花座旁。后来武则天看到面容酷似自己的卢舍那大佛,才得知石郎的消



拍摄现场,小“石郎”背着小“媚娘”。

息。听说石郎已经不在人世,武则天深情注视着这尊大佛,双手合十轻诵佛号……

受邀在明年北京国际微电影节上展映

这已是繁华导演第二次执导“美丽洛阳”系列。他说,《龙门石窟的传说》这部微电影将全部在洛阳取景,包括大家都很熟悉的龙门石窟、关林、丽景门等。

“过去洛阳题材的电影不少,但大多数并不在洛阳取景。”繁华说,此次拍摄“美丽洛阳”系列,就是希望将历史上发生在洛阳的故事,在洛阳表现出来,将洛阳这座历史文化底蕴深厚的千年古都,通过微电影这种目前流行的电影形式展现在更多人面前,让大家深入感受古都的魅力。

同时,繁华导演透露,《洛阳牡丹仙子的传说》已经受邀在明年的北京国际微电影节上展映,而该电影节主办方也提前邀请《龙门石窟的传说》一同在电影节上展映。

另外,繁华导演说,《龙门石窟的传说》预计元旦前后和大家见面,届时除了在网上推广之外,中央电视台电影频道也将择期播放,希望这部充满本土气息的微电影能够使更多观众了解并喜爱洛阳。

看耳鼻喉疾病到534医院

微创治疗 轻松了断
耳鼻喉疾病

电话: 65180599

楼王开盘!

超低特价 4500 元/m²

现房 多层电梯洋房!

临街旺铺 火爆预订 繁华都市大道 成熟社区

可自由分割 面积从50m²起不等

帝都国际城
DIDU GRAND TOWN
帝/都/国/际/城

65236666
65236888

■开发商:洛阳帝都房地产开发有限公司
■售楼中心:洛阳新区龙门大道与宜人路交会处